
                                                                    ΠΡΑΞΗ 10η  
 
ΘΕΜΑ: «ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ  ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΤO ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 10-14/4/2024»  
 
Στην Πάτρα, σήμερα Δευτέρα 29/01/2024 και ώρα 14.00, στο Γραφείο του Διευθυντή του 7ου 
Γυμνασίου Πάτρας, συνεδρίασε η Επιτροπή αξιολόγησης προσφορών για την πραγματοποίηση  
εκπαιδευτικής εκδρομής στο Βελιγράδι Σερβίας, με βάση την ΥΑ 20883/ΓΔ4/12-02-2020 
(ΦΕΚ456/Β/13-2-2020) και την υπ ́ αριθ. 20883/ΓΔ4/12-2-2022 Υ.Α. του ΥΠΑΙΘ. 
 
Η   Επιτροπή   έλαβε υπόψη της: 
1.    Τις διατάξεις της αριθ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 Υπουργικής Απόφασης με θέμα «Εκπαιδευτικές 
επισκέψεις και μετακινήσεις μαθητών/τριών Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης εντός  και  εκτός  της χώρας» 
2.     Τις εμπρόθεσμες σφραγισμένες προσφορές των εξής ταξιδιωτικών γραφείων: 
 
α)  MATTHEOS TOURS  
β)  FRIENDS TRAVEL      
γ)  GERASIMOPOULOS TRAVEL  
 
προέβη στην αξιολόγηση των ανωτέρω προσφορών, οι οποίες κατατέθηκαν στο Γραφείο του 
Διευθυντή  του σχολείου μέχρι την Δευτέρα  29/1/2024 και ώρα 11.00, για την πραγματοποίηση της 
πενθήμερης μετακίνησης μαθητών/τριών στο Βελιγράδι από 10/4 και 14/4/2024. 
Η Επιτροπή αφού μελέτησε τις προσφορές και με κριτήρια την οικονομικότερη τιμή ανά άτομο, για 

την μετακίνηση και την ασφάλιση,  σε συνδυασμό με την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών 

                                                  Αποφασίζει ομόφωνα 

Να δεχτεί ως  καταλληλότερη  προσφορά  αυτή του  ταξιδιωτικού  γραφείου  GERASIMOPOULOS 

TRAVEL. 

Το σύνολο των παραστατικών των προσφορών θα τηρηθούν στο αρχείο του 7ου Γυμνασίου Πάτρας 

στο γραφείο της Διεύθυνσης. Το παρόν Πρακτικό επιλογής, εφόσον ζητηθεί κοινοποιείται από τον 

Διευθυντή σε κάθε συμμετέχοντα ή και έχοντα νόμιμο δικαίωμα να ενημερωθεί, ο οποίος μπορεί να 

υποβάλλει ένσταση εντός 3 ημερών από την ανάρτησή του. Οι τυχόν ενστάσεις μπορούν να 

κατατίθενται στο γραφείο του Διευθυντή του 7ου Γυμνασίου Πάτρας. 

Ως εκ τούτου, η επιτροπή εξουσιοδοτεί τον Διευθυντή να προχωρήσει στην υπογραφή της σχετικής  

σύμβασης για την ανάθεση διοργάνωσης της εκπαιδευτικής εκδρομής, με το συγκεκριμένο 

ταξιδιωτικό γραφείο. 

Για αυτό συντάχθηκε η πράξη αυτή και υπογράφεται  

 Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Σπηλιωτόπουλος Κωνσταντίνος                                                                 Γεωργαλή Σοφία 
  Παπαδοπούλου Καλλιόπη 
  Βλάχου Παρασκευή 
  Τραχάνη Ελένη  
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